
2018D33402 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat heeft een aantal 
vragen voorgelegd aan de Minister van Infrastructuur en Waterstaat over 
de Wijziging van de begrotingsstaat van het Infrastructuurfonds 
voor het jaar 2018 (wijziging samenhangende met de 
Voorjaarsnota) (Kamerstuk 34 960 A, nr. 0). 

De voorzitter van de commissie,
Agnes  Mulder 

De adjunct-griffier van de commissie,
Rijkers 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u uw inzet uiteenzetten ten aanzien van de opvolging van het 

advies van de Raad voor de leefomgeving en de infrastructuur (Rli) 
«Van B naar Anders», waarin is opgenomen dat de vraag naar 
mobiliteit centraal moet staan in plaats van te investeren in meer 
wegen? 

2 Kunt u uiteenzetten welke eerder genomen mobiliteitskeuzes zullen 
worden heroverwogen naar aanleiding van het advies van de Rli 
«Van B naar Anders»? 

3 Kunt u uiteenzetten hoe u het advies «Van B naar Anders» van de 
Rli om meer ruimte voor vernieuwing en duurzaamheid in het 
Mobiliteitsfonds te creëren zult opvolgen? 

4 Kunt u per begrotingsartikel en per jaar een overzicht geven voor 
welke concrete maatregelen, projecten en/of opgaven de toege-
voegde middelen vanuit de aanvullende post van 2 miljard euro 
(eenmalig) en 100 miljoen euro (structureel) op het Infrastructuur-
fonds bestemd zijn? 

5 Welke concrete maatregelen en projecten beoogt u met de 
toegevoegde middelen van 2 miljard euro (eenmalig) en 100 
miljoen euro (structureel) nog in 2018 uit te voeren? 

6 Welke middelen voor 2018 hebben nog geen concrete 
bestemming? 

7 Wanneer zullen bestuurlijke of juridische verplichtingen worden 
aangegaan voor de middelen voor infrastructuur vanuit de 
aanvullende post? 

8 Kunt u bij artikel 12 Hoofdwegennet nader duiden hoe u de extra 
middelen vanuit het regeerakkoord voor begrotingsjaar 2018 wilt 
besteden? Welke middelen hebben inmiddels een concrete 
bestemming? 

9 Kunt u bij artikel 13 toelichten waarop de mutaties van 226 miljoen 
euro en -195 miljoen euro betrekking hebben? 

10 Kunt u bij artikel 13 Spoorwegen nader duiden hoe u de extra 
middelen vanuit het regeerakkoord voor begrotingsjaar 2018 wilt 
besteden? Welke middelen hebben inmiddels een concrete 
bestemming?
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